

SPORT

Szenzációs
lippályázat

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

A NAC 5000 frankon alul még hétköznap sem játszik

Vacsoráért és limonádéért a Kispest meccsel

A bécsi lapok nyomán az a hír került forgalomba, hogy a NAC vacsoráért és ellátásért játszik meccseket Franciaországban. Ezt a híradást Moravetz, a TMTE válogatott játékos (aki mint kölcsönjátékos vesz részt a NAC turáján) határozottan megcáfolja. Moravetz a következőket írja a Sport és Kritikának;

— Mi nem játszunk vacsoráért, limonádéért a magyar csapatok játszanak. Amikor Lorientben voltunk, meghívtak egy közeli városba, 1000 frankot akartak fizetni egy hétköz-

napi mérkőzésért, a NAC vezetősége elutasította az ajánlatot, helyettünk a Kispest meccselt Pontivyben és a 19:3 arányú győzelmükről hatalmas cikket írt a Sport. Az 1000 frankból a költség 700 frankot tesz ki, 300 frankért nem érdemes játszani. A NAC 5000 frankon alul még hétköznap sem meccsel. Vasár- vagy ünnepnap 10—12.000 frankot kapunk mérkőzésenként. Az algiri két játéknak 25.000 frankot térítenek, igaz sok lesz a költség.

Moravetz.

Tegnap zajlott le a TMTE közgyűlése

A TMTE tegnap délelőtt tartotta meg rendes évi közgyűlését, amelyre a tagok igen impozáns számban jelentek meg.

A közgyűlést 11 órakor nyitotta meg Löbl Zsigmond elnök, aki a szokásos üdvözlés után felkérte az egybegyűlteket, hogy az egyesület elhalálozott tagjai emlékének egyperees felállással áldozzanak.

Miután Reinhardt Mihály felolvasta a múltévi közgyűlés jegyzőkönyvét és azt hitelesítették, ifj. Dormuth Antal főtitkárbemutatja a jelentést, amelyben részletes szemléltetést ad az egyes szabályok és az elnökség működéséről, illetve munkálkodásokról. A jelentés végén bejelenti, hogy

beható és előrehaladott tanácskozások folynak egy nagyobb német turára vonatkozólag, mely még a tavasszal aktuális lesz.

Utána Kovács Alfréd főpénztáros adja meg a pénztári jelentést, majd Wirth ellenőr jelentése következik. Az utána meginduló vita során néhány felszólalás hangzik el, amelyben a vezetőség, az egyes szakosztályok, de különösen a futball és a torna ténykedéseit viszik bonckés alá.

A közgyűlés kiküldi a jelölőbizottságot, majd a felmentvény megadása

után a következő új vezetőséget választja;

Elnök Löbl Zsigmond, társelnökök: Friedmann Dezső, Csorba József, Friedmann Simon, Kheil Károly. Ügyvezető elnök ifj. Dormuth Antal, titkár Salamon Béla, jegyzők: Hess József és Simon György, főpénztáros Kovács Alfréd, pénztárosok: Serb Demeter, Lozanov János, Fischer A., Kelle Ferenc. Ellenőrök: Krisztics György, Wirth Máttyás, Ragályi Pál, Suhl Emil.

Szakosztályok. Futball: Weber Máttyás (elnök). Tagok: Gacsárdi József, Mailänder Manó, Gajzágó István, Karlach József, Grell Vilmos, Kókai István, Korodin Boldizsár, Katz Béla. Torna: Farkas Jakab (elnök), tagok: Csallós György és Baranyi Lajos. Birkózás: Colin Pál és Czövek Sándor. Box: Bleyer Béla. Kerékpár: Kramer I. Ping-Pong: Hess József, Turisztika: Ilijin Vladimir. Sakk: Krisztics György, Bán és Zähringer. Gazdák: Serb Demeter és Kuglay.

Fegyelmi bizottság. Elnök: Wirth Máttyás, tagok: Colin Pál, Orbán Gyula, ifj. Dormuth Antal, Ilijin Vladimir, Orvosok: Dr. Meixler László és Dr. Szilágyi Ákos.

A választmány 30 tagból áll. A

vezetőség és választmány péntek este tartja első ülését a TMTE pályán lévő egyesületi helyiségben.

A közgyűlés keretében Löbl Zsigmondot üdvözlétek születésnapja alkalmából és úgy a vezetőség, mint a futballisták emléktárgyakkal kedveskedtek elnöküknek.

Február 26-án kezdődik és április 9-én már befejezést nyer a disztrikt bajnokság

A második osztályu bajnokságok egy hónappal később veszik kezdetüket.

I. osztály:

Február 26.
Banatul—Kadima, TAC—Rapid.
Kinizsi—Electrica, UDR—ILSA.

Március 5.
Kadima—Rapid, Banatul—ILSA,
TAC—Kinizsi, UDR—Electrica.

Március 12.
Rapid—ILSA, Kadima—Kinizsi,
Banatul—UDR, TAC—Electrica.

Március 19.
Electrica—Banatui, Kadima—TAC,
Rapid—UDR, ILSA—Kinizsi.

Március 26.
Electrica—Kadima, Rapid—Banatul,
ILSA—TAC, Kinizsi—UDR.

Április 2.
Electrica—Rapid, ILSA—Kadima,
Kinizsi—Banatul, UDR—TAC.

Április 9.
Electrica—ILSA, Kinizsi—Rapid,
UDR—Kadima, TAC—Banatul.

Magyar vál.—Középnémet vál.
3:0 (2:0)

A hetedik találkozás Drezdában nagy hidegben 12.000 néző jelenlétében bonyolódott le. A magyar csapat könnyen és biztosan győzött. Az első gólt Titkos lőtte a 8. p-ben. Hottus lő gólt Titkos átadásából, majd szünet után a 42. p-ben Titkos rugja a harmadik gólt.

Róma. FC. Geneva—AS. Róma 3:1 (2:1) ligameccs. Trieszt. Triestina—Padova 0:0 ligameccs. Bari. Ambroziana (Milano)—AS. Bari 3:2 (2:2) Ligameccs. Bécs. Rapid—Ostmark 12:0 Sportklub—Vorwärts 8:2 (4:1).

Magyar—cseh birkózók 6:1

Légsúly; Zombori, pelyhsúly: Tóth Ferenc, könnyűsúly: Tasnády, kis közép; Kamarás, nagy közép: Tunyoghy, kisnehéz: Dr. Papp, nagy nehéz: Klouka (cseh).

Színház

Ma estétől kezdve ismét a kitünő magyar társulat folytatja szezonját a városi színházban. Bemutatásra kerül Bonyi Adorján

Édes ellenség

című ujdonsága. A finom és élvezetes mű bizonyára nagy sikert fog aratni.

Mozi

Temesvár megelőzte Budapestet a Grand Hotel című film vetítésével

A Grand Hotel a nagy amerikai film kétségen kivüli a világ legelső filmszlágerei közé tartozik, mely Amerikában az első díjat nyerte 1932-ben. A temesvári Forum mozi eszel a szenzációs filmmel, mely a Vicky Baum világhírű regénye nyomán, óriási költséggel készült, bravuros teljesítményt produkált, mert Temesvár a film vetítésével megelőzte Budapestet, Bécsét és számos más fővárost. Greta Garbó alakítja a főszerepet a tőle megszokott művészettel. Lionel Barrymore Kringlein a vidéki halálosan beteg könyvelő szerepében, megrázóan mesteri játékot produkál. Crawford ismét szép, fiatal üde, csinos. Wallace Berry a bankárt alakítja élethűen. A film cselekménye oly változatos, ötletes, frappáns, hogy az elejétől a végéig leköti a közönség figyelmét és érdeklődését. Ritka élvezet. ünnepi esemény- a Grand Hotel, Ez az igazi film, az igazi művészet ilyen filmre vágyódik a moziközönség.

Az elcsábított gyermek a Tivoliban

Szenzációs bűnügyi filmet vetít a Tivoli. Homolka Oszkár és Olga Csehova alakítják a film főszerepeit. Csütörtöktől kezdve a nagyszerű

Hindü siremlék

új feldolgozása hangos változata fut.

A KINIZSI KÖZGYŰLÉSE január 29-én délután 3 órakor veszi kezdetét az Elitben.

SPAKOV MÉGIS JÖN. Vasárnap Temesvárott szorítóba száll Románia többszörös nehézsúly profibokszbajnoka: Spakov.

14 győzelemmel, 6 döntetlennel, 13 vereséggel és 69:66-os gólaránnyal zárta mérlegét a TAC első csapata

A kerületi bajnokság második helyezette következnek ma sorrendben. Tehát a TAC futballcsapatáról közlünk szemléltetőt az elmúlt esztendő teljesítmények révén. Az általunk összeállított statisztika 68 mérkőzésről tud, melyet a TAC csapatai összesen, illetve együttvéve bonyolítottak le. A zöld-fehérek a múlt évben igen rapszodikus szerepeltek, különösen vonatkozik ez az első csapata, amely a bajnokságban nem nyújtotta azt, amit tőle joggal elvártunk volna. Tavasi szereplése különösen gyengén mutatkozott meg, bár összességében kezdődött a pontharc. Az atléták azonban nem csüggedtek el és végül is — derekas kitartás mellett — sikerült a bajnokság második helyét elérni és úgy a Kinizsit, mint az ILSA-t tulszárnyalni.

Az első csapat játszott összesen 33 mérkőzést a múlt év folyamán és abból megnyert 14-et, döntetlen eredményt ért el hatszor, míg vereséget 13 alkalommal szenvedett. A csapat gólaránya nem valami jó és minimális aktív. A csapat eredményei a következők:

TMTE ellen tréning 1:4, TMTE ellen tréning 2:1, Moravska Slavia ellen nemzetközi 3:5, Prossnitz ellen nemzetközi 1:1, Rapid ellen bajnoki 4:2, UDR ellen bajnoki 3:3, TMTE komb. ellen 10:1, Kadima ellen bajnoki 1:0, Budai ellen nemzetközi 3:2, AMTE ellen 0:1, TMTE ellen bajnoki 2:2, Moravska Slavia ellen nemzetközi 2:1, Kinizsi ellen bajnoki 1:4, Beogradski ellen nemzetközi 0:4, Jugoslovakia ellen nemzetközi 0:4, Banatul ellen bajnoki 0:2, ILSA ellen bajnoki 1:1, Germania Lugos ellen 4:1, Electrica ellen barátságos 3:1, Törekvés Nagyvárad ellen 2:0, Szófia komb. ellen nemzetközi 1:4, Levszki SC ellen nemzetközi 1:2, Victoria Konstanza ellen 2:2, Vulturi Lugos ellen 2:3, UDR ellen bajnoki 1:2, Kinizsi ellen bajnoki 1:1, ILSA ellen bajnoki 1:3, Rapid ellen bajnoki 2:0, Kadima ellen bajnoki 5:1, Electrica ellen bajnoki 3:2, Banatul ellen bajnoki 2:1, Kinizsi ellen barátságos 2:4, AMTE ellen barátságos 3:1.

Ez tehát összesen 33 mérkőzés, amelyben 8 nemzetközi mérkőzés is szerepel. A nyolc nemzetközi mérkőzéssel együtt a csapat gólaránya 69:66. A nyolc nemzetközi meccs

közül kettőt megnyert a TAC, egy döntetlen volt, a többit elvesztette.

Az ifjusági együttes volt az első csapat után a legaktívabb, ami azt bizonyítja, hogy az ifjuság nevelése a TAG-nál is igen céltudatos. Az elért eredmények a következők voltak:

Banatul ellen 1:2, ILSA ellen 2:1, Kinizsi ellen 0:4, Kinizsi ellen 1:6, Kinizsi ellen 3:3, ILSA ellen 2:1, TMTE ellen 1:1, Patria ellen 3:3, Fratelia 1:0, ILSA ellen 2:1, Banatul ellen 10:0, ILSA ellen 1:6, Fratelia

A játékos aki nyer: Rafinsky

Stocksläger esete a milánói állomásfőnökkel, a lemaradt kaja és más turamorzszak

A hosszú külföldi turán — a legjobb — a hazai enivaló. A Ripensia turájára 4000 lejért vásárolt „kaját” a kondíció derék óre. Sonka, oldalas és minden ami szájnak gyomornak ingere ott volt — a bucsztatásnál csak éppen a vonatra felejtet. felszállni — az enivaló elmaradt. A vonaton vették csak észre, hogy otthon maradt a kaja — a többi itt maradt. Jelentkezzen a tettes. Ki ette meg a sonkát? Jutalmul ingyen kap francia leckét Kardos Palitól

Buzariu vagy Hrehuss

Az olasz határnál felolvassák a játékosok neveit „Buzariu” olvassa a tisztviselő. Mindenki Kardosra néz — én Hrehuss vagyok — jelentette ki a pipás kondíciótréner. Ő volt a legnépszerűbb — rajta nevettek a legtöbbet. Ő akadt meg legtöbbször az ég és föld között — a liftben. Francia nyelvtudás is szenzációs. Mint a kondíció felügyelője el ment bevásárolni. Bekének puderre volt szüksége. mert be kellett hinteni a lábát — Kardos elment a patikába, annyit magyarázott — míg végül megértették és — kölnivizet adtak. Bélyeget is ott vett — a nyelvvel mutatta — hogy mire van szüksége.

Tiszta „snapszot” kérünk a pohárba

A futballisták széles e világon sehol sem esküdtek örök hűséget — az antialkoholizmusnak Még a Ripensia játékosai sem. Mégis a turavezetőség úgy határozott, hogy nem szabad inni — külön-külön. Az étkezésnél mindenki megkapja a rendes adagot, külön kiadást, rendkívüli kiadást nem szabad senkinek sem csinálni, mert ezekért nem vállal felelősséget — a vezetőség. Nagy csodálkozással értesült a tura vezetője, arról, hogy a 32-ös szobában lakó vendég 4 adag „snapszot” fogyasztott. Kiderült, hogy a 32-ös nem más, mint Kardos Pali. Mondanunk sem kell, hogy nem ő hanem a csatársor jobbszárnya fogyasztotta inkognitóban a snapszot.

ellen 5:1, Rapid ellen 5:1, Kinizsi ellen 3:1, Patria ellen 6:0, Electrica ellen 5:1, TMTE ellen 0:2, TMTE ellen 1:3.

Ez összesen 19 mérkőzés, ebből 9 győzelem, 4 döntetlen és 6 vereség. A gólarány 52:38. Az ifjusági tartalékcsoport a Banatul ellen 4:4-es eredményt ért el.

A Tartalékcsoport a következő eredményeket érte el: TMTE alosztály 4:0, ILSA ellen 0:8, Kinizsi ellen 1:2, Banatul 1 ellen 0:1, Hátszegi SC ellen 3:1, Vajdahunyad ellen 1:3, Electrica ellen 0:1, Banatul ellen 4:4. Összesen nyolc meccs, két győzelem, egy döntetlen és 5 vereség. Gólarány 13:20.

A törpecsapat eredményei: Unirea ellen 0:4, Törekvés ellen 3:0, Vulturi Vulturi ellen 0:2, Rapid ellen 2:0, Kinizsi ellen 0:2, Kadima ellen 4:0, TMTE ellen 1:1. Összesen hét meccs, 3 győzelemmel, 1 döntetlennel és 3 vereséggel. Gólarány 10:9.

Ez ex „eref-szilveszterkor” történt, másnap viszont arról vitatkoztak, hogy szilvesztert hogyan és mikor illetve meddig lehet ünnepelni. A vezetőség azt akarta, hogy romániai időszámítás szerint — hosszas vitatkozás után olyképp egyeztek ki, hogy magyar idő szerint — fekszenek le.

Egy játékos, aki nyer

Hyeresben nemcsak futballt lehet játszani. A közelgő montecarlói meccsre „tréningoztak” a játékosok. „Rafinsky 90 frankot nyert. — A zöld asztalnál.

Wetzernek van szive...

Hyeresben Wetzer Ruda állandóan együtt volt a fiakkal. Ruda az örök bohém futballista most sem tagadta meg magát. A tura bevételeiből néhány százalék Wetzernek járt volna. ám ő lemondott a játékosok javára.

Bindea esete a bíróval...

A második hyeresi mérkőzésen a Ripensia nem győzött. Mondanunk sem kell, hogy a bíró volt a döntetlen oka, Bindeának nem tetszett, hogy a bíró nyomta a csapatot, ezért offszájból, hátulról megrugta, elfautolta a bírót, aki ijedtében elfelejtett füttyülni,

Montecarlóban

nem nyert a Ripensia a kaszinóban. Nem is akarták beengedni a játékosokat (ugy látszik Montecarlóig is eljutott a jó hírük.) Az egyik titkár, aki civilben futballista és mint ilyen megismerkedett Dehelenu faultjaival (balszélsőt játszott a Ripensia ellen) kalauzolták a Ripensiat de játszani nem engedték őket féltek, hogy felrobbantják a bankot.

Stocksläger stílusát nem ismerik Milánóban

Milánóban Stocksläger leszállt a vonatról, hogy vizet hozzon a társaságnak. közben elindult a vonat — más vágányra tolatták — Stocksläger keresi a vonatot, de nem találta, nagyon megijedt, ijedtében felkereste az állomásfőnököt, aki véletlenül nem

tudott magyarul, a TMTE kitünő csatára viszont nem perfekt olasz. A végén a lábával mutatta, hogy futballista, hogy rug — a végén az állomásfőnök kirugta, mert azt hitte, hogy nem normális. Tolmácsot kellett fogadni, aki elbáda Stocksläger baját-buját az állomásfőnök megnyugtatta, hogy a csapat, visszajön, kabátkalap nélkül ijedten várta a társaságot Stocksläger,

Álompor a teában — Szabadkán.

Szabadkán Rafi és Albu külön versenyt rendeztek, melynek 6 gól volt az eredménye. Rafinsky csodálkozott, mert szerinte, ha két játékos eszme-cserél, akkor nem kell a másik kilencnek leállni. Biztos álompor — volt a teában — állapították meg a játékosok, ennek ellenére senki sem betegedett meg. senkinek sem volt spányolja, mégis Spanyolországba hívják a Ripensiat. Spanyolországban minden bizonnyal a Ripensia játékosai felfogják fedezni — a Spanyolviaskot. Dribler Alfonz.

Tavaszi tippbajnokságunk első díja 1000 lei készpénz

Hetenként 100 lejt fizettünk továbbra is a győztesnek — A tavaszi bajnokság megindulásáig külön pályázatot írunk ki, melynek győztese 300 lejt kap

Tavaly, az őszi szezonban tipppályázatot írtunk ki, mely minden tekintetben bevált. Olvasóink százaai hétről hétre résztvettek a versenyen, küzdtek a bajnoki pontokért, a bajnokság befejezésekor

50 díjat osztottunk ki az első helyezetteknek.

A téli holt szezonban, néhány hétig „tipp-szelvény” nélkül jelent meg a lapunk. Most kisorsolták a tavaszi bajnokságot, ezzel kapcsolatban, próbára tesszük tippszelvényeink szakértelmét és „téli formáját”. Három számunkban folytatódólagosan lehozzuk a tavaszi meccseket, melyeknek eredményeit a bajnokság megindulása előtt meg kell „jósolni”. Minden eredmény eltalálásért 1 pontot adunk a bajnokság befejezésekor, a győztesnek

300 lej készpénzt fizetünk ki
A bajnokság megindulásakor természetesen hetenként továbbra is 100 lejt nyer a győztes, és a bajnokság győztesét

1000 lejjel jutalmazzuk
Jelen szelvényünket, a következő két lap szelvényeivel együtt február 1-ig kell leadni.

Tip-szelvény

Banatul—Kadima.....
TAC—Rapid
Kinizsi—Electrica.....
UDR—ILSA
Kadima—Rapid
Banatul—ILSA
TAC—Kinizsi.....
UDR—Electrica.....
Név:
Pontos cím:.....

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasing márkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota Sportembereknek kedvezmény